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NOTAS

FUNDAÇÕES

- A profundidade de cada estaca escavada está ligada a capacidade de

carga que o solo pode resistir, portanto para dimensionar cada uma é

preciso o Ensaio SPT realizado no local da obra.

- Estimar a capacidade de carga do solo é subestimá-lo ou

superestimá-lo, ambas opções não são aceitáveis.

CONCRETOS

- É recomendado o uso de concreto usinado para todos os elementos.

- Os traços de concretos que foram considerados neste projeto são:

- 20MPa para concretagem de estacas, blocos de 

coroamento e vigas baldrames;

- 30MPa para concretagem de vigas de respaldo, pilares e 

lajes.

- Os traços de concreto apresentados neste projeto, são uma sugestão

para o caso em que o mesmo seja confeccionado in loco. Estes traços

estão diretamente ligados ao tamanho da padiola, portanto orienta-se

que esta seja produzida com as medidas indicadas para que o volume

de água não comprometa o resultado final do concreto confeccionado.

VIGOTAS PRÉ-MOLDADAS

- As vigotas deverão ser dimensionadas pelos seus fabricantes.

- As sobrecargas a serem consideradas para este dimensionamento é

de, no mínimo, 250kg/m².

- As armaduras de ligação apresentadas neste projeto são o mínimo

necessário, sendo de responsabilidade do fabricante das vigotas a

indicação de reforços, caso seja necessário.

VIBRAÇÃO DO CONCRETO

- O concreto deve ser vibrado com equipamento adequado para este

serviço, sendo o mesmo introduzido apenas no concreto, não sendo

permitido a utilização das fôrmas ou armaduras como alavanca.

- É desprezada a movimentação das armaduras manualmente afim de

adensar o concreto, esta ação pode prejudicar o cobrimento mínimo do

aço.
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FUSTE

Ferragem Longitudinal

Cota do Terreno

C.A

Estribo

Ferragem Longitudinal

  Profundidade útil

DETALHE DAS ESTACAS

Sem escala

V
ER

 P
R
O

JE
TO

Fuste

*

6N8Ø8mm c=300cm

N9Ø5mm c/15cm c=85cm

de cada estaca.

NOTAS

FUNDAÇÕES

- A profundidade de cada estaca escavada está ligada a capacidade de

carga que o solo pode resistir, portanto para dimensionar cada uma é

preciso o Ensaio SPT realizado no local da obra.

- Estimar a capacidade de carga do solo é subestimá-lo ou

superestimá-lo, ambas opções não são aceitáveis.

CONCRETOS

- É recomendado o uso de concreto usinado para todos os elementos.

- Os traços de concretos que foram considerados neste projeto são:

- 20MPa para concretagem de estacas, blocos de 

coroamento e vigas baldrames;

- 30MPa para concretagem de vigas de respaldo, pilares e 

lajes.

- Os traços de concreto apresentados neste projeto, são uma sugestão

para o caso em que o mesmo seja confeccionado in loco. Estes traços

estão diretamente ligados ao tamanho da padiola, portanto orienta-se

que esta seja produzida com as medidas indicadas para que o volume

de água não comprometa o resultado final do concreto confeccionado.

VIGOTAS PRÉ-MOLDADAS

- As vigotas deverão ser dimensionadas pelos seus fabricantes.

- As sobrecargas a serem consideradas para este dimensionamento é

de, no mínimo, 250kg/m².

- As armaduras de ligação apresentadas neste projeto são o mínimo

necessário, sendo de responsabilidade do fabricante das vigotas a

indicação de reforços, caso seja necessário.

VIBRAÇÃO DO CONCRETO

- O concreto deve ser vibrado com equipamento adequado para este

serviço, sendo o mesmo introduzido apenas no concreto, não sendo

permitido a utilização das fôrmas ou armaduras como alavanca.

- É desprezada a movimentação das armaduras manualmente afim de

adensar o concreto, esta ação pode prejudicar o cobrimento mínimo do

aço.
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Total
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CA-50

(kg)

CA-60

(kg)

Formas 1 ∅12.5 15 150 150 2250 21.7

2 ∅10 29 120 120 3480 21.4

3 ∅12.5 72 130 130 9360 90.2

4 ∅10 13 16 114 130 1690 10.4

5 ∅8 13 11 89 100 1300 5.1

6 ∅12.5 30 140 140 4200 40.5

7 ∅10 30 130 130 3900 24.0

8 ∅8 20 120 120 2400 9.5

9 ∅16 1 610 610 610 9.6

10 ∅16 1 190 190 190 3.0

11 ∅8 2 110 110 220 0.9

12 ∅12.5 1 14 86 100 100 1.0

13 ∅10 1 11 89 100 100 0.6

14 ∅10 58 110 110 6380 39.3

15 ∅8 156 10 70 80 12480 49.3

16 ∅8 48 100 100 4800 19.0

17 ∅12.5 4 14 76 90 360 3.5

18 ∅10 4 11 69 80 320 2.0

386.1Total+10%:

∅8: 92.1 0.0

∅10: 107.5 0.0

∅12.5:172.6 0.0

∅16: 13.9 0.0

Total: 386.1 0.0
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NOTAS

FUNDAÇÕES

- A profundidade de cada estaca escavada está ligada a capacidade de

carga que o solo pode resistir, portanto para dimensionar cada uma é

preciso o Ensaio SPT realizado no local da obra.

- Estimar a capacidade de carga do solo é subestimá-lo ou

superestimá-lo, ambas opções não são aceitáveis.

CONCRETOS

- É recomendado o uso de concreto usinado para todos os elementos.

- Os traços de concretos que foram considerados neste projeto são:

- 20MPa para concretagem de estacas, blocos de 

coroamento e vigas baldrames;

- 30MPa para concretagem de vigas de respaldo, pilares e 

lajes.

- Os traços de concreto apresentados neste projeto, são uma sugestão

para o caso em que o mesmo seja confeccionado in loco. Estes traços

estão diretamente ligados ao tamanho da padiola, portanto orienta-se

que esta seja produzida com as medidas indicadas para que o volume

de água não comprometa o resultado final do concreto confeccionado.

VIGOTAS PRÉ-MOLDADAS

- As vigotas deverão ser dimensionadas pelos seus fabricantes.

- As sobrecargas a serem consideradas para este dimensionamento é

de, no mínimo, 250kg/m².

- As armaduras de ligação apresentadas neste projeto são o mínimo

necessário, sendo de responsabilidade do fabricante das vigotas a

indicação de reforços, caso seja necessário.

VIBRAÇÃO DO CONCRETO

- O concreto deve ser vibrado com equipamento adequado para este

serviço, sendo o mesmo introduzido apenas no concreto, não sendo

permitido a utilização das fôrmas ou armaduras como alavanca.

- É desprezada a movimentação das armaduras manualmente afim de

adensar o concreto, esta ação pode prejudicar o cobrimento mínimo do

aço.
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Estribo

FUSTE

Ferragem Longitudinal

Cota do Terreno

C.A

Estribo

Ferragem Longitudinal

  Profundidade útil

DETALHE DAS ESTACAS

Sem escala

V
ER

 P
R
O

JE
TO

Fuste

*

6N8Ø8mm c=300cm

N9Ø5mm c/15cm c=85cm

de cada estaca.

ESTRUTURAL - BLOCO 03



P1=P2=P3=P4=P5=P6=P7=P13=P16=P17=P18=P19

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

4N3

4N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

+2.950

+2.550

4N3

4N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

4
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
3
3

30

7
5

4
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
5

4N3

30

1
5

4N3∅10

Corte A-A

24

9

5

N4∅5c/8 C=73

N1

N3

N1

30

1
5

4N3∅10

4N1∅10

Corte B-B

25

1
0

5

N2∅5c/12 C=79

4N1

30

1
5

4N1∅10

Corte C-C

25

1
0

5

N2∅5c/12 C=79

P8=P9=P20=P21

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

4N3

4N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

+2.950

+2.300

4N3

4N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

4
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
3
3

30

7
5

4
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
5

4N3

30

1
5

4N3∅10

Corte A-A

24

9

5

N4∅5c/8 C=73

N1

N3

N1

30

1
5

4N3∅10

4N1∅10

Corte B-B

25

1
0

5

N2∅5c/12 C=79

4N1

30

1
5

4N1∅10

Corte C-C

25

1
0

5

N2∅5c/12 C=79

P10=P22

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

6N4

6N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

+2.950

+2.550

6N4

6N1

Vista YY

N
2
+
N
3

c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
+
N
3
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

6
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
3
3

30

7
5

6
N
4
∅
1
0
 
C
=
1
0
5

6N4

40

1
5

6N4∅10

Corte A-A

33

8

5

N5∅5c/8 C=91

N1

N4

N1

N4

N1

40

1
5

6N4∅10

6N1∅10

Corte B-B

35

1
0

5

N2∅5c/12 C=99

1
0

5

N3∅5c/12 C=22

6N1

40

1
5

6N1∅10

Corte C-C

35

1
0

5

N2∅5c/12 C=99

1
0

5

N3∅5c/12 C=22

P11

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

4N3

4N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

-0.350

+2.950

+2.300

4N3

4N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

4
N
1
∅
1
2
.
5
 
C
=
3
3
3

30

7
5

4
N
3
∅
1
2
.
5
 
C
=
1
0
5

4N3

25

3
5

4N3∅12.5

Corte A-A

2
8

18

5

N4∅5c/7 C=102

N1

N3

N1

25

3
5

4N3∅12.5

4N1∅12.5

Corte B-B

3
0

20

5

N2∅5c/12 C=109

4N1

25

3
5

4N1∅12.5

Corte C-C

3
0

20

5

N2∅5c/12 C=109

P12

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

4N3

4N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

+2.950

+2.300

4N3

4N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

4
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
3
3

30

7
5

4
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
5

4N3

35

1
5

4N3∅10

Corte A-A

29

9

5

N4∅5c/8 C=83

N1

N3

N1

35

1
5

4N3∅10

4N1∅10

Corte B-B

30

1
0

5

N2∅5c/12 C=89

4N1

35

1
5

4N1∅10

Corte C-C

30

1
0

5

N2∅5c/12 C=89

P14

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

4N3

4N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

+2.950

+2.300

4N3

4N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

4
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
3
3

30

7
5

4
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
5

4N3

35

1
5

4N3∅10

Corte A-A

29

9

5

N4∅5c/8 C=83

N1

N3

N1

35

1
5

4N3∅10

4N1∅10

Corte B-B

30

1
0

5

N2∅5c/12 C=89

4N1

35

1
5

4N1∅10

Corte C-C

30

1
0

5

N2∅5c/12 C=89

P15

Fundação

Baldrame

Laje

A A

B B

C C

4N3

4N1

A A

B B

C C

Vista XX

-0.400

+0.000

+2.950

+2.300

4N3

4N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

N
2
 
c
/
1
2

2
4
∅
5

5

4
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
3
3

30

7
5

4
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
5

4N3

15

3
0

4N3∅10

Corte A-A

2
4

9

5

N4∅5c/8 C=73

N1

N3

N1

15

3
0

4N3∅10

4N1∅10

Corte B-B

2
5

10

5

N2∅5c/12 C=79

4N1

15

3
0

4N1∅10

Corte C-C

2
5

10

5

N2∅5c/12 C=79

P23

Fundação

Baldrame

A A

B B

6N3

6N1

A A

B B

Vista XX

-0.400

+0.000

6N3

6N1

Vista YY

N
2
 
c
/
7

5
∅
5

5

6
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
8

30

1
0
0

6
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
3
0

6N3

30

6N3∅10

Corte A-A

23

5

N4∅5c/7 C=83

N1

N3

N1

N3

N1

N3

N3

N1

N3

N1

N1

N3

30

6N3∅10

6N1∅10

Corte B-B

25

5

N2∅5c/7 C=89

P24

Fundação

Baldrame

A A

B B

8N3

8N1

A A

B B

Vista XX

-0.400

+0.000

8N3

8N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

8
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
8

30

7
0

8
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
0

8N3

40

8N3∅10

Corte A-A

33

5

N4∅5c/7 C=114

N1

N3

N1

N3

N1

N3

N1

N3

N1

N3

N1

N1

N3

N1 N3

40

8N3∅10

8N1∅10

Corte B-B

35

5

N2∅5c/12 C=121

P25=P26

Fundação

Baldrame

A A

B B

6N3

6N1

A A

B B

Vista XX

-0.400

+0.000

6N3

6N1

Vista YY

N
2
 
c
/
1
2

3
∅
5

5

6
N
1
∅
1
0
 
C
=
3
8

30

7
0

6
N
3
∅
1
0
 
C
=
1
0
0

6N3

30

6N3∅10

Corte A-A

23

5

N4∅5c/7 C=83

N1

N3

N1

N3

N1

N3

N3

N1

N3

N1

N1

N3

30

6N3∅10

6N1∅10

Corte B-B

25

5

N2∅5c/12 C=89

a: 15/35 b: 15/35

a: 15/35 b: 15/35 c: 15/35

d: 15/35 e: 15/35 f: 15/35 g: 15/35

a: 15/35 b: 15/35 c: 15/35 d: 15/35

a: 15/35 b: 15/35 c: 15/35 d: 15/35 e: 15/35 f: 15/35 g: 15/35 h: 15/35

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

c
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

c
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

c
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

P1

(30x15)

P2

(30x15)

P3

(30x15)

P4

(30x15)

P5

(30x15)

P6

(30x15)

P7

(30x15)

P8

(30x15)

P9

(30x15)

P10

(40x15)

P11

(25x35)

P12

(35x15)

P13

(30x15)

P14

(35x15)

P15

(15x30)

P16

(30x15)

P17

(30x15)

P18

(30x15)

P19

(30x15)

P20

(30x15)

P21

(30x15)

P22

(40x15)

P23

(∅30)

P24

(∅40)

P25

(∅30)

P26

(∅30)

V 1

V 2

V 3

V 4

V
 
5

V
 
6

V
 
7

V
 
8

V
 
9

V
 
1
0

V
 
1
1

V
 
1
2

V
 
1
3

15

3
5

5.325 4.65

15x35

a

15x35

b

P1 P2 P3

33x1eN6∅5 c/15

48830 15

28x1eN6∅5 c/15

42015 30

 C=1501N1∅10  C=1401N2∅10

 C=240 2ª camada2N3∅10

137

 C=10432N4∅10

2
5

2
5

 C=10432N4∅10

 C=3151N5∅10

100

15

3
5

3.6 2.9

15x35

a

15x35

b

P23 V 3 P24

22x1eN5∅5 c/15

32426.6 7.5

17x1eN5∅5 c/15

2457.5 35.4

 C=1151N1∅10

 C=1251N2∅10

 C=6952N3∅10

2
5

2
5

 C=6952N3∅10

 C=2701N4∅10

172

15

3
5

3.75

15x35

a

P25 P26

22x1eN2∅5 c/15

31826.6 26.6

 C=4202N1∅10

2
5

2
5

 C=4202N1∅10

15

3
5

3.525 2.7 2.075

15x35

a

15x35

b

15x35

c

P17

P18

P12

P13

P5

P6

P2

P3

22x1eN3∅5 c/15

33015 7.5

17x1eN3∅5 c/15

2557.5 7.5

13x1eN3∅5 c/15

1857.5 15

 C=8502N1∅10

2
5

2
5

 C=8752N2∅10

ESTRUTURAL - BLOCO 03



15

3
5

2.75 2.6

5.35 1.9 2.6 5.075

15x35

a

15x35

b

15x35

c

15x35

d

P11 V 6 P12 P26 P13 P14

33x1eN9∅5 c/15

49525 15

11x1eN9∅5 c/15

16215 13.3

16x1eN9∅5 c/15

23213.3 15

31x1eN9∅5 c/15

45815 35

 C=1651N1∅12.5

 C=1951N2∅12.5

127

 C=250 2ª camada2N3∅10

119

 C=1751N4∅10

 C=10202N5∅10

 C=5432N6∅10

2
5

 C=10202N5∅10

2
5

 C=5432N6∅10

 C=2951N7∅10

 C=340 2ª camada2N8∅10

93

15

3
5

2.725 2.6 1.9 2.6 4.9 4.75 4.5 4.875

15x35

a

15x35

b

15x35

c

15x35

d

15x35

e

15x35

f

15x35

g

15x35

h

P16 P23 P17 P25 P18 P19 P20 P21 P22

16x1eN11∅5 c/15

22930 13.3

16x1eN11∅5 c/15

23213.3 15

11x1eN11∅5 c/15

16215 13.3

16x1eN11∅5 c/15

23213.3 15

31x1eN11∅5 c/15

46015 15

30x1eN11∅5 c/15

44515 15

28x1eN11∅5 c/15

42015 15

29x1eN11∅5 c/15

43315 40

 C=2501N1∅10

119

 C=2151N2∅10

109

 C=2301N3∅10

128

 C=2601N4∅10

103

 C=2051N5∅10

 C=10182N6∅10

 C=9902N7∅10

 C=9732N8∅10

2
5

 C=10182N6∅10

 C=9902N7∅10

2
5

 C=9732N8∅10

 C=2951N9∅10  C=2851N10∅10

15

3
5

2.725 2.6 4.5 4.9 4.75 4.5 4.875

15x35

a

15x35

b

15x35

c

15x35

d

15x35

e

15x35

f

15x35

g

P4

P24

P5 P6 P7 P8 P9

P10

15x1eN11∅5 c/15

22530 17.7

16x1eN11∅5 c/15

22717.7 15

28x1eN11∅5 c/15

42015 15

31x1eN11∅5 c/15

46015 15

30x1eN11∅5 c/15

44515 15

28x1eN11∅5 c/15

42015 15

29x1eN11∅5 c/15

43315 40

 C=2201N1∅10

118

 C=2051N2∅10

 C=10182N3∅10

 C=235 2ª camada2N4∅10

103

 C=9902N5∅10

 C=260 2ª camada2N6∅10

132

 C=230 2ª camada2N7∅10

128

 C=260 2ª camada2N6∅10

103

 C=9732N8∅10

2
5

 C=10182N3∅10

 C=9902N5∅10

2
5

 C=9732N8∅10

 C=2951N9∅10  C=2851N10∅10

15

3
5

3.525 2.7 2.075

15x35

a

15x35

b

15x35

c

P16 P11

P4 P1

22x1eN2∅5 c/15

32015 17.5

17x1eN2∅5 c/15

24517.5 7.5

13x1eN2∅5 c/15

1857.5 15

 C=8752N1∅10

2
5

2
5

 C=8752N1∅10

15

3
5

3.525 2.775

15x35

a

15x35

b

P22 P15 P10

22x1eN3∅5 c/15

32315 15

17x1eN3∅5 c/15

24815 15

 C=2002N1∅5

76

 C=6752N2∅10

2
5

2
5

 C=6752N2∅10

ESTRUTURAL - BLOCO 03



15

2
0

3
5

3.525 2.7 2.075

15x35

a

15x35

b

15x35

c

P17 P12

P5 P2

22x1eN3∅5 c/15

33015 7.5

5x1eN3∅5 c/15

807.5

7x1eN3∅5 c/15

95

5x1eN3∅5 c/15

80 7.5

13x1eN3∅5 c/15

1857.5 15

 C=8252N1∅12.5

2
5

2
5

 C=8752N2∅12.5

15

3
5

6.3

15x35

a

P20

P21

P8

P9

40x1eN2∅5 c/15

60015 15

 C=6752N1∅10

2
5

2
5

 C=6752N1∅10

P1

(30x15)

P2

(30x15)

P3

(30x15)

P4

(30x15)

P5

(30x15)

P6

(30x15)

P7

(30x15)

P8

(30x15)

P9

(30x15)

P10

(40x15)

P11

(25x35)

P12

(35x15)

P13

(30x15)

P14

(35x15)

P15

(15x30)

P16

(30x15)

P17

(30x15)

P18

(30x15)

P19

(30x15)

P20

(30x15)

P21

(30x15)

P22

(40x15)

V5

h=12+8

V4

h=12+8

V9

h=12+8

V10

h=12+8

V14

h=12+8

V13

h=12+8

V1

h=12+8

V2

h=12+8

V11

h=12+8

V12

h=12+8

V3

h=12+8

V6

h=12+8

V7

h=12+8

V8

h=12+8

V 1

V 2

V 3

V 4

V
 
5

V
 
6

V
 
7

V
 
8

V
 
9

V
 
1
0

V
 
1
1

1
N
1
∅
1
2
.
5

 
C
=
9
6

1
N
2
∅
1
0

 
C
=
7
9

1
N
3
∅
1
2
.
5

 
C
=
5
8
6

1
N
4
∅
1
0

 
C
=
8
6

 
C
=
9
4

1
N
5
∅
1
0

 
C
=
2
6
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
0

 
C
=
7
0

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
1

 
C
=
6
9

1
N
1
1
∅
1
0

 
C
=
8
8

 
C
=
1
3
2

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
2

 
C
=
6
8

1
N
1
1
∅
1
0

 
C
=
8
8

 
C
=
1
3
2

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
1
2
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
8

 
C
=
7
2

1
N
1
1
∅
1
0

 
C
=
8
8

 
C
=
1
3
2

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
1
2
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
9

 
C
=
7
1

1
N
1
1
∅
1
0

 
C
=
8
8

 
C
=
1
3
2

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
6
∅
8

 
C
=
7
0

1
N
6
∅
8

 
C
=
7
0

1
N
1
2
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
8

 
C
=
7
2

1
N
1
1
∅
1
0

 
C
=
8
8

 
C
=
1
3
2

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
1
0
∅
8

 
C
=
6
0

1
N
1
0
∅
8

 
C
=
6
0

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
1

 
C
=
6
9

1
N
1
1
∅
1
0

 
C
=
8
8

 
C
=
1
3
2

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
1
0

 
C
=
7
0

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
8

 
C
=
7
2

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
7

 
C
=
7
3

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
3
∅
1
2
.
5

 
C
=
5
8
6

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
1
3
∅
1
0

 
C
=
7
5

 
C
=
6
5

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
8

 
C
=
7
2

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
8

 
C
=
7
2

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
9
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
5
9

1
N
1
0
∅
8

 
C
=
6
0

1
N
1
0
∅
8

 
C
=
6
0

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
6

 
C
=
7
4

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
1
4
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
6
9

1
N
6
∅
8

 
C
=
7
0

1
N
6
∅
8

 
C
=
7
0

1
N
1
5
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
7

 
C
=
1
1
3

1
N
1
6
∅
1
0

 
C
=
7
2

 
C
=
9
8

1
N
1
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
2
8
6

1
N
1
4
∅
1
0

 
C
=
5
8

 
C
=
7
2

1
N
3
∅
1
2
.
5

 
C
=
5
8
6

1
N
1
6
∅
1
0

 
C
=
7
2

 
C
=
9
8

1
N
1
4
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
6
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
6

 
C
=
7
4

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
1
4
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
6
9

1
N
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
1
0
7

 
C
=
7
3

1
N
8
∅
1
0

 
C
=
8
7

 
C
=
1
1
3

1
N
1
4
∅
1
0

 
C
=
6
1

 
C
=
6
9

1
N
1
0
∅
8

 
C
=
6
0

1
N
1
0
∅
8

 
C
=
6
0

1
N
2
0
∅
1
6

 
C
=
1
0
8

 
C
=
1
2
2

1
N
2
1
∅
1
6

 
C
=
9
5

 
C
=
1
0
5

1
N
1
8
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
6

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
1
8
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
6

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
2
2
∅
1
6

 
C
=
3
9
2

1
N
2
3
∅
1
6

 
C
=
9
5

 
C
=
1
2
5

1
N
1
8
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
6

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
2
3
∅
1
6

 
C
=
1
0
5

 
C
=
1
1
5

1
N
2
1
∅
1
6

 
C
=
9
5

 
C
=
1
0
5

1
N
1
8
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
6

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
2
4
∅
1
2
.
5

 
C
=
8
4

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
2
5
∅
1
6

 
C
=
1
0
5

 
C
=
8
5

1
N
2
6
∅
1
6

 
C
=
8
5

 
C
=
8
5

1
N
1
8
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
6

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
2
7
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
5

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
1
8
∅
1
2
.
5

 
C
=
7
6

1
N
1
9
∅
1
0

 
C
=
6
9

1
N
2
5
∅
1
6

 
C
=
1
0
5

 
C
=
8
5

1
N
2
6
∅
1
6

 
C
=
8
5

 
C
=
8
5

1
N
2
8
∅
1
6

 
C
=
1
0
2

1
N
2
9
∅
1
6

 
C
=
9
2

1
N
3
0
∅
1
6

 
C
=
1
1
2

1
N
2
9
∅
1
6

 
C
=
9
2

a: 15/40 b: 15/40

a: 15/40 b: 15/40 c: 15/40 d: 15/40 e: 15/40 f: 15/40

a: 15/65 b: 15/35 c: 15/40 d: 15/65 e: 15/65 f: 15/65

a: 15/40 b: 15/40 c: 15/40 d: 15/40 e: 15/40 f: 15/40

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

c
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

c
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

c
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

a
:
 
1
5
/
6
5

a
:
 
1
5
/
6
5

a
:
 
1
5
/
3
5

b
:
 
1
5
/
3
5

P1 P2 P3

P4 P5

P6 P7 P8 P9 P10

P11

P12 P13 P14

P15

P16 P17 P18 P19 P20 P21 P22

15

3
5

3.525 2.775

15x35

a

15x35

b

P19 P14

P7

19x1eN2∅5 c/18

33015 7.5

17x1eN2∅5 c/15

2557.5 15

 C=6752N1∅10

2
5

2
5

 C=6752N1∅10

15

2
0

3
5

3.525 2.7 2.075

15x35

a

15x35

b

15x35

c

P18 P13

P6 P3

22x1eN3∅5 c/15

33015 7.5

17x1eN3∅5 c/15

2557.5 7.5

13x1eN3∅5 c/15

1857.5 15

 C=8252N1∅12.5

2
5

2
5

 C=8752N2∅12.5

15

2
0

3
5

3.525 2.775

15x35

a

15x35

b

P19 P14

P7

22x1eN3∅5 c/15

33015 7.5

17x1eN3∅5 c/15

2557.5 15

 C=6252N1∅12.5

2
5

2
5

 C=6752N2∅12.5

15

2
0

3
5

3.525 2.775

15x35

a

15x35

b

P22 P15 P10

22x1eN3∅5 c/15

32315 15

17x1eN3∅5 c/15

24815 15

 C=6252N1∅12.5

2
5

2
5

 C=6752N2∅12.5

15

4
0

2
0

5.325 4.65

15x40

a

15x40

b

P1 P2 P3

33x1eN2∅5 c/15

48830 15

28x1eN2∅5 c/15

42015 30

 C=10432N1∅12.5

2
5

2
5

 C=10432N1∅12.5

Elemento Pos. Diam. Q.

Dob.

(cm)

Reta

(cm)

Dob.

(cm)

Comp.

(cm)

Total

(cm)

CA-50

(kg)

CA-60

(kg)

Formas 1 ∅12.5 1 14 96 110 110 1.1

2 ∅10 1 11 79 90 90 0.6

3 ∅12.5 3 14 586 600 1800 17.3

4 ∅10 1 180 180 180 1.1

5 ∅10 1 11 269 280 280 1.7

6 ∅8 42 10 70 80 3360 13.3

7 ∅12.5 12 450 450 5400 52.0

8 ∅10 10 200 200 2000 12.3

9 ∅10 12 120 120 1440 8.9

10 ∅8 30 10 60 70 2100 8.3

11 ∅10 6 220 220 1320 8.1

12 ∅12.5 3 460 460 1380 13.3

13 ∅10 1 140 140 140 0.9

14 ∅10 8 130 130 1040 6.4

15 ∅12.5 4 220 220 880 8.5

16 ∅10 5 170 170 850 5.2

17 ∅12.5 4 14 286 300 1200 11.6

18 ∅12.5 44 14 76 90 3960 38.1

19 ∅10 58 11 69 80 4640 28.6

20 ∅16 6 230 230 1380 21.8

21 ∅16 14 200 200 2800 44.2

22 ∅16 2 18 392 410 820 12.9

23 ∅16 10 220 220 2200 34.7

24 ∅12.5 7 16 84 100 700 6.7

25 ∅16 15 190 190 2850 45.0

26 ∅16 15 170 170 2550 40.3

27 ∅12.5 7 15 75 90 630 6.1

28 ∅16 1 18 102 120 120 1.9

29 ∅16 2 18 92 110 220 3.5

30 ∅16 1 18 112 130 130 2.1

502.2Total+10%:

∅8: 23.7 0.0

∅10: 81.2 0.0

∅12.5:170.2 0.0

∅16: 227.1 0.0

Total: 502.2 0.0
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